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TOP STYL DESIGNER - BRICE MENSAH 

Liběna Rochová, vedoucí Ateliéru oděvu a obuvi VŠUP zve na výstavu vítězné kolekce soutěže TOP 

STYL DESIGNER /srpen 2009 / BRICE MENSAH /SIMPLY WHITE/ STUDIO LR - Malostranské 

nábřeží 1, Praha 1 (1. patro, otevřeno ne-út, 10 -18 hod). Výstava potrvá do 4. 10. 2009. Vstup 

zdarma. 

 

SLAVNÝ DESIGNER LUIGI COLANI NA VŠUP 

Další z volně přístupných přednášek o umění je naplánována na podzim. Přednáška s proslulým 

německým designérem Luigim Colanim se uskuteční 21. 10. 2009 v 10:30 hodin na Vysoké škole 

uměleckoprůmyslové v Praze, místnost č. 115. Colani vytvořil spoustu zajímavých návrhů automobilů, 

letadel, vlaků, motocyklů, ale také celých urbanistických konceptů měst budoucnosti. Přednáška je 

zdarma otevřena široké veřejnosti. Přijďte se podívat. 

 

KURZY PRO VEŘEJNOST V ZIMNÍM SEMESTRU  

V zimním semestru budou na VŠUP opět otevřeny kurzy pro veřejnost. Můžete se těšit na kurz malby, 

kresby, modelování, knižní vazby a restaurování papíru. Studium probíhá přes zimní semestr od října 

do prosince 2009. Cena kurzu 7.000,- Kč. Kontakt: vanourna@vsup.cz, tel.: +420 251 098 311, mob.: 

+420 728 720 620. 

 

KURZ ZÁKLADŮ MALBY 

Kurz je vedený MgA. Aldinem Popajou a MgA. Davidem Hanvaldem. Koná se jednou týdně: út 16,15-

19,00 hod. v učebně kreslení VŠUP č. 212/ 2. patro. Kurz umožňuje rozšířit dovednosti a znalosti 

technik malby. Posluchačům bude věnován individuální přístup na základě pokročilosti jejich tvorby. 

Pro méně zkušené posluchače je kurz veden od úplných začátků malířských technik, seznámení 

s technikami akrylu a oleje, se základy kresby a tvorby dle modelu. Pro pokročilejší se zaměňuje na 

individuální tvorbu. Očekává se práce s vlastními tématy. Umožněny budou také konzultace vlastních 

domácích prací. Kurz je vhodný i jako příprava pro studium na VŠUP v Praze. K dispozici budou 

malířské stojany a papír. Ostatní materiály jako jsou barvy, akryl a olej, kreslící materiál, uhel a tužky, 

je potřeba přinést s sebou. Absolventi kurzu obdrží osvědčení o absolutoriu. 
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